
  

Řešení:    Matematika   M_V_04_09 

 Písemné sčítání a odčítání čísel větších než 10 000 

Sestav z číslic 3, 5, 1, 7, 6 nejmenší číslo: 13 567 

                největší číslo: 76 531 

 

Vypočítej součet a rozdíl nejmenšího a největšího čísla: 

Součet: 13 567  rozdíl: 76 531 

  76 531         -  13 567 

  90 098    62 964 

 

Urči číslo, které je: 

a) o 8 964 větší než 520 737 b) o 16 853 menší než 459 270 

520 737      459 270 

    8 964             -    16 853 

529 701      442 417 

 

 

 

Slovní úloha. 

Cestovní kancelář uvedla přehled prodaných zahraničních zájezdů za 3 roky. 

V roce 2011 prodala 18 739 zájezdů, v roce 2012 prodala o 2 139 zájezdů více 

než v roce 2011. V roce 2013 prodala o 980 zájezdů méně než v roce 2012. 

Kolik zájezdů prodala cestovní kancelář celkem za 3 roky? 

2011 ….. 18 739 

2012 ….. 18 739 + 2 139 = 20 878 

2013 ….. 20 878 – 980 = 19 898 

Celkem ….. 18 739 + 20 878 + 19 898 = 59 515 

 

Cestovní kancelář prodala celkem za 3 roky 59 515 zájezdů. 


